
 

CANDULOR AG, Boulevard Lilienthal 8, CH-8152 Glattpark (Opfikon) 

Przykład logiki alfanumerycznej w numerach LOT 

 

Numery LOT są przydzielane alfanumerycznie w kolejności rosnącej i należy je 
odczytywać w następujący sposób:  

- należy zignorować pierwsze dwie litery (np. ZL) 
- numer ma 4 znaki, składające się z cyfr i liter (np. 0001 lub 002B)  
- najpierw wykorzystywane są cyfry 1–9 (0001-0009), następnie litery B–Z (000B-

000Z) 
- po osiągnięciu litery Z ciąg cyfr jest kontynuowany na następnej pozycji 

dziesiętnej, następnie ponownie używa się ciągu liter (0010-001Z) 
- np. 0001 < 0002 < …< 0009 < 000B <… < 000Z < 0010 < 0011 < … < 001B 
- litery A, E, I, O, Q i U nie są wykorzystywane 

 

Poniżej można znaleźć szczegółowy przykład.  

 
 

 ZL0001   ZL0012  
ZL0002  ZL0013  
ZL0003  ZL0014  
ZL0004  ZL0015  
ZL0005  ZL0016  
ZL0006  ZL0017  
ZL0007  ZL0018  
ZL0008  ZL0019  
ZL0009  ZL001B  
ZL000B  ZL001C  
ZL000C  ZL001D  
ZL000D  ZL001F  
ZL000F  ZL001G  
ZL000G  ZL001H  
ZL000H  ZL001J  
ZL000J  ZL001K  
ZL000K  ZL001L  
ZL000L  ZL001M  
ZL000M  ZL001N  
ZL000N  ZL001P  
ZL000P  ZL001R  
ZL000R  ZL001S  
ZL000S  ZL001T  
ZL000T  ZL001V  
ZL000V  ZL001W  
ZL000W  ZL001X  
ZL000X  ZL001Y  
ZL000Y  ZL001Z  
ZL000Z  ZL0020  
ZL0010  ZL0021  
ZL0011 … 


